Zadanie: WIE
Wieze
Dostepna pamig¢: 32 MB.

Mamy danen wiez ustawionych jedna obok drugiej. Wie te numerujemy kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do
zaczynajac od lewej strony. Wia numeii ma wysok&t rownah;.

Moéwimy, ze wieza numeii zastania wige o numerzg jesli i < j, hj >= h; i dla kazdegok takiego,zei < k < j zachodzi
he < hj.

Dla kazdej wiezy chcemy znal€znumer wigy, ktéra ja zastania. 38 taka wieza nie istnieje to wynikiem jest 1.

Wejscie
W pierwszym wierszu wégia znajduje sie jedna liczba catkowitg1 < n < 1000000), oznaczajaca 8owiez. W drugim i

ostatnim wierszu znajduije sigliczb catkowitych oznaczajacych wysdkai kolejnych wie (i-ta liczba oznacza wysokoi-tej
wiezy). Kazda z tych liczb naley do przedziahj1,100000000D

Wyj Scie
Twa@j program powinien wypigana wygcien liczb catkowitych oddzielonych pojedynczym odstepemzi@dta liczba powinna
odpowiad& numerowi wigy, ktéra zastania wiee 0 numerzelub —1 jesli taka wieza nie istnieje.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 -1113416
6243251



